

धधकते जंगलों को बचाने के लिए लगाई वायु सेना कार और बाइक की भिड़ंत में दो की मौत

नैनीताल (उद संवाददाता)। जंगलों में बेकाबू हो चुकी आग को बुझाने के लिए वायु सेना ने मोर्चा संभाला लिया है। नैनीताल के लड़ियाकांटा में लगी आग एयर फोर्स स्टेशन की तरफ बढ़ रही थी। वन विभाग व सेना के प्रयास के बाद भी जब स्थिति नहीं संभली तो वायु सेना को खुद ही हेलीकाप्टर उतारने पड़े। आग बुझाने के लिए सुबह सात बजे से दो हेलीकाप्टरों ने भीमताल झील से पानी लिफ्ट किया और फिर

जंगल में बौछार की गई। पानी की जरूरत को देख प्रशासन ने नैनीताल की सभी प्रशासन के अनुसार कुमाऊं के अन्य जंगलों में भी स्थिति बिगड़ने पर वायु सेना की मदद ली जा सकती है। बता दें 2016 में भी उत्तराखंड में जंगलों की आग नियंत्रण से बाहर हो गई थी। तब वायु सेना की ही मदद ली गई थी।

अभी केवल लड़ियाकांटा की आग हेलीकाप्टर की मदद से बुझाई गई है। प्रशासन के अनुसार कुमाऊं के अन्य जंगलों में भी स्थिति बिगड़ने पर वायु सेना की मदद ली जा सकती है। बता दें 2016 में भी उत्तराखंड में जंगलों की आग नियंत्रण से बाहर हो गई थी। तब वायु सेना की ही मदद ली गई थी।

देहरादून (उद संवाददाता)। डोईवाला में हरिद्वार हाईवे पर देर रात बाइक और कार की भिड़ंत में दो लोगों की जाकनारी के मुताबिक रात करीब 11 बजे हरिद्वार हाईवे स्थित माजरी चौक पर बाइक सवार यू टर्न ले रहे थे इसी दौरान

दरनाक मौत हो गयी। घटना की सूचना पर पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। प्राप्त हरिद्वार की ओर से आ रही कार ने बाइक को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में एक व्यक्ति ने मौके (शेष पृष्ठ सात पर)

थार खाई में गिरने से चिकित्सक की मौत

श्रीनगर गढ़वाल। कीर्तिनगर के पास एक थार जीप अनियंत्रित होकर एनएच से लगभग 80 फुट नीचे खाई में जा गिरी। जिससे जीप चला रहे चिकित्सक की मौत हो गई। श्रीनगर मेडिकल कालेज के ब्लड बैंक में सहायक प्रोफेसर के पद पर कार्यरत डाक्टर विक्टर मसीह शुक्रवार रात ऋषिकेश से श्रीनगर आ रहे थे। रात करीब साढ़े दस बजे उनकी थार जीप कीर्तिनगर के पास अनियंत्रित होकर खाई में जा गिरी। घटना की (शेष पृष्ठ 7 पर)



छोटा हाथी वाहन की टक्कर से कंपाइन मैकेनिक की मौत

रुद्रपुर/गदरपुर (उद संवाददाता)। छोटा हाथी वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की दर्दनाक मौत हो गयी। हादसे में मारा गया युवक कंपाइन का मैकेनिक था उसकी मौत से परिवार में कोहराम मचा है। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटना के बाद छोटा हाथी वाहन चालक फरार हो गया। जानकारी के मुताबिक बेलखंडी बिलासपुर रामपुर निवासी 28 वर्षीय बलजीत सिंह पुत्र काला सिंह शनिवार सुबह अपने घर से कंपाइन ठीक करने के लिए बाइक पर नानकमत्ता के लिए निकला था। जाफरपुर क्षेत्र के लम्बाखेड़ा



में भट्टे के पास सामने आ रहे छोटा हाथी वाहन संख्या यूके 06सीबी 1767 ने बाइक को जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर लगने के बाद सड़क पर गिरे

बलजीत के सिर के उपर से छोटा हाथी का पहिया निकल गया। जिससे उसकी मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गयी। घटना के बाद छोटा हाथी वाहन को मौके पर

छोड़कर वाहन चालक फरार हो गया। मृतक तीन भाईयों में सबसे छोटा था कुछ साल पहले ही उसकी शादी हुई थी। उसका दो साल (शेष पृष्ठ सात पर)

देवहा नदी में ट्रैक्टर पलटने से युवक की जान गयी, दूसरा घायल

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। नानकसागर डैम से लगी देवहा नदी में एक ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर पलट गया। जिससे ट्रैक्टर चला रहे युवक की मौत हो गयी। जबकि ट्रैक्टर पर सवार दूसरा युवक घायल हो गया है। घटना की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंच गई। जानकारी के अनुसार ग्राम भोटिया भरूआ बहेड़ी हाल निवासी-नहर के पास वार्ड न0 5 नानकमत्ता 24 वर्षीय प्रभजोत सिंह पुत्र गुरुमुख सिंह का परिवार कुछ वर्ष पूर्व गांव से नानकमत्ता आकर बस गया था। प्रभजोत शनिवार सुबह अपने दोस्त के साथ ट्रैक्टर लेकर नानकसागर डैम से लगी खटीमा नेशनल हाईवे पर जा रहा था तभी ट्रैक्टर देवहा नदी में पलट गया। ट्रैक्टर पलटने से प्रभजोत गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे स्वजन खटीमा अस्पताल ले गए, जहां डाक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। जबकि दूसरा युवक मामूली रूप से घायल हो गया है। घटना की सूचना पर थाने से एसआई शंकर सिंह विष्ट मौके पर पहुंचे और घटना की जानकारी लेकर ट्रैक्टर को बाहर निकालने का प्रयास किया जा रहा है। वहीं हादसे में युवक की मौत से परिजनों में कोहराम मचा है।

खनन का रवन्ना चेक करने वाली टीम पर हमला

छह वाहन चालकों पर गंभीर धाराओं में मुकदमा दर्ज

सितारगंज (उद संवाददाता)। पीलीभीत रोड पर खनन चेकिंग कर रही प्राइवेट टीम के कर्मचारियों के ऊपर ट्रक चालकों ने वाहन चढ़ाने का प्रयास किया। हमलावरों ने कर्मचारियों के साथ मारपीट भी की। जिसमें उन्हें चोटें लगी हैं। पुलिस ने मामले में छह वाहन चालकों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। ग्राम मलपुरी निवासी युवराज सिंह पुत्र गुरमैज सिंह ने पुलिस को दी तहरीर में आरोप लगाया है कि पीलीभीत रोड के ग्राम मलपुरी में खनन रॉयल्टी

चेकिंग करने वाली टीम के तस्वीर सिंह, अंकार सिंह, गुरदीप सिंह, गुरप्रीत सिंह आदि ने 26 अप्रैल की रात करीब 10 बजे खनन सामग्री ले जा रहे पांच ट्रकों को रोक लिया। टीम ने ट्रक चालकों से खनन संबंधित रॉयल्टी मांगी। लेकिन वह नहीं दिखा सके। आरोप है कि इस दौरान अभय गुप्ता पुत्र अनिल गुप्ता, अनिल गुप्ता पुत्र श्याम चरण, रोहित, अकरम, परवेज, मंजीत ने एक राय होकर चेकिंग करने वाली टीम पर जानलेवा हमला कर दिया। हमलावरों ने

चेकिंग टीम के सदस्यों पर वाहन चढ़ाने का प्रयास किया। मारपीट कर कर्मचारियों को घायल कर दिया। युवराज सिंह ने पुलिस को बताया कि कैलाश नदी से खनन ढोने वालों वाहनों की चेकिंग के लिए एलएलपी कंपनी को टेंडर मिला है। जिसके आधार पर कंपनी के कर्मचारी खनन सामग्री ले जाने वाले वाहनों की रॉयल्टी आदि की जांच करते हैं। लेकिन 26 अप्रैल को खनन रॉयल्टी की जांच करते समय वाहन चालकों (शेष पृष्ठ सात पर)

चौबीस घंटे तक तलाशी के बाद हल्द्वानी से वापस लौटी ईडी की टीम

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। अमेरिका में प्रतिबंधित ड्रग्स बेचने व मनी लाँड्रिंग के आरोपित बनमीत नरूला के घर ईडी ने शुक्रवार पूरे दिन और रातभर तलाशी ली। शनिवार की सुबह 24 घंटे बाद टीम वापस लौट गई। पुलिस सूत्रों के अनुसार ईडी ने कई महत्वपूर्ण दस्तावेज कब्जे में लिए हैं। साथ ही बनमीत के एक परिवारिक सदस्य को अपने साथ ले गई है। हल्द्वानी के तिकोनिया में रहने वाला बनमीत नरूला अप्रैल 2019 में लंदन में

एक को हिरासत में लिया

सुबह पांच बजे ईडी व देहरादून पुलिस यहां पहुंची। घर की घेराबंदी कर तलाशी शुरू कर दी थी। ईडी बनमीत के परिवारजनों से रातभर पूछताछ करती रही। कई महत्वपूर्ण दस्तावेज की जांच की। बैंक में लेनदेन के मामले की जांच के लिए दस्तावेज कब्जे में लिए हैं। स्थानीय पुलिस सूत्रों के अनुसार शनिवार की सुबह पांच बजे ईडी की टीम हल्द्वानी से लौटी गयी। ईडी बनमीत के परिवार के सदस्य तरविंदर सिंह को अपने साथ ले गई है।

रोडवेज स्टेशन की बत्ती गुल, लाखों का नुकसान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। तकनीकी खराबी के चलते शुक्रवार रात रोडवेज स्टेशन की विद्युत आपूर्ति ठप हो गयी जिसके चलते पूरा रोडवेज परिसर रात भर अंधकार में डूबा रहा। रोडवेज स्टेशन का संचालन कर रही निजी कंपनी ने ऐन वक्त पर जनरेटर चलाने से हाथ खड़े कर दिये। रात भर विद्युत आपूर्ति ठप होने से रोडवेज स्टेशन का सारा काम काज ठप हो गया। रात को दूसरे शहरों से लौटकर आये परिचालक कैंश जमा नहीं कर पाये। इसके साथ ही लाईट से चार्ज होने वाली ई टिकट मशीनों भी चार्ज नहीं हो पायी जिस कारण सुबह बसों का संचालन ठप हो गया। इससे रोडवेज डिपो को लाखों की क्षति पहुंची है। वहीं अंधकार में डूबे

बसों का संचालन हुआ प्रभावित, निर्धारित समय पर नहीं रवाना हो पाई दो दर्जन बसें

रोडवेज परिसर में यात्रियों को भी भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। जानकारी के मुताबिक शुक्रवार शाम अचानक तकनीकी खराबी के चलते रात आठ बजे रोडवेज स्टेशन की विद्युत आपूर्ति ठप हो गयी। खराबी को लेकर विद्युत विभाग से संपर्क किया गया लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई। रोडवेज में व्यवस्थाओं का संचालन कर रही निजी कंपनी सीआरएस

इन्फ्रा लि. के कर्मचारियों को जनरेटर संचालन करवा दिया। इनका कहना था कि जनरेटर के लिए तेल नहीं है। पूरी रात आपूर्ति ठप रहने के बाद सुबह पौने 11 बजे जनरेटर में जनरेटर में तेल डलने के बाद आपूर्ति सुचारू हो



पायी। विद्युत आपूर्ति ठप होने से पूरा रोडवेज परिसर रात भर अंधकार में डूबा रहा, जिसके चलते यात्रियों को दिक्कतों का सामना करना पड़ा। वहीं कार्यालय में भी कोई काम नहीं हो पाये। रात को बसों के कई परिचालक दूसरे शहरों से यहां लौटे तो विद्युत आपूर्ति ठप होने के कारण वह कार्यालय में कैंश जमा नहीं कर पाये और रात भर कैंश के साथ

ऋषिकेश पहुंचे रॉबर्ट वाड्रा

ऋषिकेश। त्रिवेणी घाट पर रोजाना होने वाली सांस्कृतिक गंगा आरती में कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी के पति रॉबर्ट वाड्रा शामिल हुए। उन्होंने कहा कि ऋषिकेश में गंगा तट पर जिस तरह की शांति का अहसास हुआ वह अद्भुत है। रॉबर्ट वाड्रा शुक्रवार की शाम को आध्यात्मिक यात्रा पर ऋषिकेश पहुंचे। रॉबर्ट वाड्रा ने ऋषिकेश के त्रिवेणी घाट पर गंगा आरती के साथ भजन संध्या में भी शामिल हुए। इस दौरान उन्होंने कहा कि ऋषिकेश पहुंचकर गंगा मां का आशीर्वाद प्राप्त हुआ



है। यहां असीम शांति का अनुभव हुआ है। रॉबर्ट वाड्रा ने कहा कि ऐसी शांति पूरे भारत में कहीं देखने को नहीं मिली है। वास्तव में जो गंगा पहाड़ों से निकलकर पूरे देश में सुख शांति का अनुभव करवा रही है, उसका एहसास आज यहां आकर हुआ है। इस दौरान कांग्रेस के प्रदेश उपाध्यक्ष राजपाल सिंह खरोला, एआईसीसी सदस्य जयेंद्र रमोला, कांग्रेस के जिला अध्यक्ष मोहित उनियाल, अंशुल अरोड़ा भी मौजूद थे।

नीरू रावत नाम की आईडी पर था अंकिता भंडारी का मोबाइल नंबर

कोटद्वार। अंकिता हत्याकांड मामले में शुक्रवार को एक मोबाइल कंपनी के पश्चिमी उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड के नोडल अधिकारी विशाल शर्मा से बचाव पक्ष के अधिवक्ता ने जिरह की। शर्मा ने बताया कि अंकिता भंडारी जो सिम चला रही थी वह नीरू रावत के नाम पर था। चर्चा गांव निवासी एक महिला नीरू रावत ने भी शुक्रवार को अदालत में बयान दर्ज कराए। यमकेश्वर के गंगाभोगपुर तल्ला के वनत्रा रिजॉर्ट में रिसेप्शनिस्ट के पद पर कार्यरत अंकिता भंडारी की हत्या के मुकदमे का कोटद्वार स्थित अपर जिला एवं सत्र न्यायालय में ट्रायल चल रहा है। शुक्रवार को अदालत में हाजिर हुए संचार कंपनी के नोडल अधिकारी विशाल शर्मा से बचाव पक्ष के अधिवक्ता अनुज पुंडीर ने कई सवाल पूछे। जवाब में नोडल अधिकारी ने बताया कि अंकिता भंडारी का मोबाइल

क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-

विजय आयुर्वेद क्लीनिक

पंचकर्म सेन्टर

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-

पार्किंसन्स, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की स्त्री विकृतियाँ, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, शक्राणुओं की कमी आदि। डिस्क प्रोलेप्स सर्वाइकल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले) लीवर सिरोसिस, हैपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग

असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की चिकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

DR. VIJAY PRAKASH MISHRA M.D. (Ayurveda) Mob.: 9410897970

DR. ASHWINI MISHRA M.D. (Ayurveda) स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अवकाश)

होटल राजश्री के सामने, गली नं 2, डॉक्टर्स कालोनी डी 1 डी 2 सिविल लाईन, रुद्रपुर (उधम सिंह नगर) उत्तराखण्ड

रेरा ड्रूव्ड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी
तोमर कंस्ट्रक्शन
श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रुद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

रिसॉर्ट में चोरी करता पकड़ा युवक

रामनगर(उद संवाददाता)। शुक्रवार को ग्राम सेमलखलिया स्थित एक रिसॉर्ट के अंदर से सामान चोरी करते हुए एक चोर को रिसॉर्ट कर्मचारियों ने रंगे हाथों दबोच कर कोतवाली पुलिस के हवाले कर दिया। मामले में कोतवाली पुलिस ने चोर के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उसके कब्जे से चोरी किया हुआ सामान भी बरामद कर लिया है। घटना के संबंध में जानकारी देते हुए कोतवाली के वरिष्ठ उप निरीक्षक मोहम्मद यूनस



ने बताया कि ग्राम सेमलखलिया में स्थित द जंगल बुक रिजॉर्ट के मुख्य प्रबंधक मनोज कोठारी ने पुलिस को दी तहरीर में बताया कि इसी गांव के रहने वाले अजय डोभाल नाम के युवक को रिसॉर्ट में चोरी करते हुए कर्मचारियों द्वारा रंगे हाथों पकड़कर पुलिस को सोपा गया था उन्होंने बताया कि इस मामले में आरोपी के खिलाफ संबंधित धाराओं के तहत अभियोग दर्ज करते हुए आरोपी के कब्जे से चोरी किया हुआ सभी सामान बरामद कर लिया गया है तथा आरोपी को कोर्ट में पेश करने की कार्रवाई की गई है।

तीर्थ पुरोहितों ने लगाए केदारनाथ में पांडवों द्वारा बनाए गए रास्ते को तोड़ने का आरोप

रुद्रप्रयाग। केदारनाथ में मास्टर प्लान के तहत निर्माण कार्य किए जा रहे हैं। लेकिन बीते कुछ समय से निर्माण कार्य को लेकर लोगों की नाराजगी देखी जा रही है। यहां तक निर्माण कार्य के दौरान लोगों के घरों के आस-पास और बाहर गड्ढे करने के आरोप लगाते हुए

तीर्थ पुरोहितों ने अनिश्चित कालीन बंद का भी ऐलान कर दिया है। इसी बीच तीर्थ पुरोहितों ने केदारनाथ में पांडवों द्वारा बनाए गए रास्ते को तोड़कर बेमुख करने का आरोप लगाया है। केदारनाथ धाम के तीर्थ पुरोहितों ने केदारनाथ में पांडवों द्वारा बनाए गए रास्ते को तोड़ कर बेमुख करने का आरोप लगाया है। तीर्थ पुरोहित पूछ रहे हैं कि आदि-अनादि काल से भगवान केदार के सामने का जो रास्ता था उसे क्यों तोड़ा गया? उन्होंने आरोप लगाए हैं कि केदारनाथ में निर्माण कार्य के नाम पर तोड़-फोड़ की जा रही है। तीर्थ पुरोहितों का कहना है कि भगवान केदार के द्वार का रास्ता मुख की ओर से बेमुख क्यों कर दिया गया है। भगवान केदार के दर्शन के लिए जाने वाली देव डोलियां कहां से जाएंगी? तीर्थ पुरोहितों का

कांग्रेस की जीत सुनिश्चित : गणेश गोदियाल

रामनगर पहुंचे कांग्रेस प्रत्याशी गोदियाल का कार्यकर्ताओं ने किया जोरदार स्वागत

रामनगर(उद संवाददाता)। उत्तराखंड में लोकसभा चुनाव के लिए हुए मतदान के बाद पौड़ी गढ़वाल लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल शनिवार को रामनगर स्थित



पार्टी कार्यालय पहुंचे जहां कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व विधायक रणजीत सिंह रावत के अलावा सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उनका जोरदार स्वागत

उत्तराखंड के साथ ही पौड़ी गढ़वाल लोकसभा क्षेत्र जनता का भी आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि आज जिस प्रकार उनकी लोकसभा के विधायक क्षेत्र में भाजपा के मजबूत वृद्धों पर जो मतदान काम हुआ है उससे स्पष्ट है कि अब जनता सब जान चुकी है और जनता ने शांत होकर जो मतदान किया है उससे निश्चित तौर पर कांग्रेस की जीत निश्चित है। उन्होंने कहा कि आज

केंद्र में 10 साल तक राज करने वाली भाजपा सरकार केवल झूठ बोलकर देश की जनता को ठगने का काम करती रही है और इस बार उत्तराखंड और देश की जनता भाजपा को इसका जवाब देगी

कि इस चुनाव में उत्तराखंड में बढ़ती बेरोजगारी महंगाई पलायन भ्रष्टाचार और बदहाल कानून व्यवस्था के साथ ही अंकिता भंडारी हत्याकांड भाजपा की हार का कारण बनेगा उन्होंने कहा कि

स्कूटी की टक्कर से मां और बेटा घायल

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। तेज रफ्तार स्कूटी की टक्कर से दूसरी स्कूटी पर सवार मां बेटा घायल हो गये उन्हें उपचार के लिए चिकित्सालय भर्ती कराया गया है। जानकारी के मुताबिक भूराानी के पास सत्यनारायण कालोनी निवासी मलकीत सिंह की पत्नी सीमा कौर और आठ साल का पुत्र रणवीर सिंह विगत रात्रि स्कूटी पर मार्केट से घर की ओर लौट रहे थे, आरएएन स्कूल के पास तेज रफ्तार स्कूटी ने उन्हें टक्कर मार दी जिससे मां बेटा सड़क पर गिरकर गंभीर घायल हो गये। रणवीर का पैर फँक्कर हो गया जबकि सीमा को भी



गंभीर चोटें आई है। राह चलते लोगों ने दोनों को पास के ही निजी अस्पताल पहुंचाया। मामले में मलकीत सिंह की ओर से स्कूटी सवार दो युवकों के खिलाफ तहरीर दी गयी है। जिसमें

मलकीत का कहना है कि घटना को अंजाम देने वाला स्कूटी चालक पास ही स्थित वसुंधरा कालोनी का निवासी है और वहां पर किराना की दुकान चलाता है। पीड़ित ने मामले में कार्रवाई की मांग की है।

जगदीश कलर लैब
टंडन फोटो स्टूडियो
पासपोर्ट फोटो
तुलना प्राप्त करें
जगदीश सुविधा
भी उपलब्ध है।
मोबाइल, फिच, डिजिटल प्रिंटिंग, पेन ड्राइंग,
सीडी आदि डिजिटल कार्य तुलना अकादमी
कशीपुर अर्धवृत्त,
गुननामक कान्त पुत्र कार्डेज को घनने गली में, रुद्रपुर
E-mail: jgdishk@rediffmail.com
www.jgdishk.com 05944-246817

बीमारियों का भूत भगाओ
स्वच्छता का, मंत्र अपनाओ
स्वच्छ भारत, स्वस्थ भारत
जनहित में जारी

हिन्दी साप्ताहिक
उत्तरांचल दर्पण

Follow us
UttaranchalDarpan.in

Follow us
darpannews.net

Follow us
DARPAN NEWS

Watch us
DARPAN NEWS

'चार धाम यात्रा' पर मंडराया अनिश्चितकालीन 'बंद का साया'

-अर्श-

रुद्रप्रयाग। उत्तराखंड सरकार एक तरफ जहां चार धाम यात्रा को सुचारू एवं निर्विघ्न रूप से संपन्न करने के लिए सभी आवश्यक व्यवस्थाओं की तैयारी को अंतिम रूप देने में लगी है और चार धाम यात्रा के लिए 10 लाख से भी अधिक यात्रियों ने पंजीयन कर लिया है तथा हेली सेवाओं की बुकिंग भी लगभग फुल हो चुकी है। वहीं दूसरी ओर केदारनाथ यात्रा के लिए श्रद्धालुओं के ऐसे ज्वर के बीच, चार धाम यात्रा आरंभ होने से ऐन एक पखवाड़ा पहले केदारनाथ में निर्माण कार्यों में प्रशासनिक मनमानी को लेकर असंतोष के स्वर मुखर होने लगे हैं। हालात कुछ ऐसे बन रहे हैं की अब केदारनाथ यात्रा पर अनिश्चितकालीन बंद का साया मंडराने लगा है। दरअसल जून 2013 की केदारनाथ आपदा में हुई भीषण तबाही के बाद से केदारनाथ के पुनर्निर्माण का कार्य बड़े ही जोर शोर से होता चला आ रहा है। पुनर्निर्माण का यह कार्य वर्तमान में

निर्माण कार्यों में प्रशासनिक मनमानी से केदार सभा ने दी आंदोलन की दी चेतावनी, तीर्थ पुरोहितों का भी मिला साथ, होटल एवं लॉज मालिकों द्वारा अनिश्चितकालीन बंद का ऐलान

अपने तीसरे चरण में पहुंच चुका है और अब पुराने भवनों को तोड़कर नए भवनों का निर्माण होना है, परंतु यह कार्य तीर्थ पुरोहित समाज एवं हक-हकूकधारियों के राय-मशवरे के बिना हो रहे हैं, जिसके चलते प्रभावितों में गहरा आक्रोश पनप उठा है। हालांकि केदारनाथ से जुड़े लोग शासन प्रशासन का आरंभ से ही पूरा सहयोग भी कर रहे हैं, लेकिन स्थानीय प्रशासन द्वारा केदारनाथ धाम के कपाट बंद रहने के दौरान तीर्थ पुरोहितों एवं हक-हकूकधारियों को विश्वास में लिए बिना, मनमानी पूर्ण तरीके से भवनों की बेतरतीब तोड़फोड़ की कार्यवाही अमल में लाई गई। जिससे केदारनाथ में तीर्थ पुरोहितों एवं हक-हकूकधारियों के आवासीय एवं व्यावसायिक भवनों के सामने बड़े एवं गहरे-गहरे गड्डे हो गए हैं। यह गड्डे केदारनाथ धाम के आवासीय



एवं व्यावसायिक भवनों के लिए एक बड़ा खतरा बन चुके हैं। इस संबंध में अधिकारियों एवं कर्मचारियों से बात करने पर प्रभावितों को कोई संतोषजनक उत्तर भी नहीं मिल रहा है। लिहाजा पीड़ितों के विभिन्न संगठन प्रशासन की मनमानी पूर्ण कार्यवाही के विरुद्ध अब

लामबंद होने लगे हैं। केदार सभा ने बाकायदा एक बैठक करके न केवल प्रशासन की मनमानी पूर्ण कार्यवाही को आड़े हाथों लिया है, बल्कि प्रदेश के मुखिया पुष्कर सिंह धामी को एक ज्ञापन भेज कर आगामी 10 मई से आरंभ होने वाली यात्रा का संपूर्ण बहिष्कार करने

की चेतावनी भी दी है। केदारनाथ सभा के अध्यक्ष रामकुमार तिवारी का कहना है कि अगर प्रशासन ने अपनी मनमानी पूर्ण कार्यशैली आगे भी जारी रखी तो इसका पुरजोर विरोध तो किया ही जाएगा, साथ ही बहिष्कार आंदोलन के तहत यात्रा मार्ग पर सभी व्यापारिक प्रतिष्ठान भवन एवं विश्रामगृह आदि भी बंद रखे जाएंगे। केदार सभा के अनुसार केदार घाटी के सैकड़ों परिवार यात्रा पर निर्भर हैं। केदारनाथ में उन्हें भूमिधरी का अधिकार तो मिला है लेकिन वर्तमान में वह जमीन उनके कब्जे में नहीं है। उधर चार धाम तीर्थ पुरोहित महापंचायत ने भी केदारनाथ धाम में तीर्थ पुरोहितों के आवास और व्यावसायिक प्रतिष्ठानों को ध्वस्त किए जाने पर कड़ा विरोध जताया है। महापंचायत ने जल्द ध्वस्तीकरण की कार्यवाही न रुकने पर चारों धामों में भी विरोध जताने की चेतावनी दी है।

महापंचायत के अध्यक्ष सुरेश सेमवाल और महासचिव डॉ बृजेश सती ने आरोप लगाया कि बिना तीर्थ पुरोहितों की सहमति के कपाट बंद के दौरान स्थानीय प्रशासन ने एक तरफ कार्रवाई की है। उन्होंने शासन-प्रशासन को चेतावनी देते हुए कहा कि इस तरह की कार्यवाही के खिलाफ चरणबद्ध आंदोलन शुरू किया जाएगा। जल्द तीर्थ पुरोहितों का एक प्रतिनिधिमंडल उच्च अधिकारियों से मिलकर अपनी बात रखेगा। महा पंचायत के अनुसार केदारनाथ धाम में तीर्थ पुरोहितों के आवास और व्यावसायिक प्रतिष्ठानों के सामने प्रशासन की ओर से गड्डे किए जाने से आवाजाही बाधित हो गई है तथा कई भवन भी क्षतिग्रस्त कर हो गए हैं। इसके अतिरिक्त स्थानीय व्यापारियों ने भी तीर्थ पुरोहित महासभा के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलने का निश्चय किया है और अनिश्चित कालीन बंद की स्थिति में अपने-अपने होटल, लॉज, ढाबा, दुकान एवं विश्रामगृह बंद रखने का संकल्प लिया है।

प्रदेश में अब तक 689.89 हेक्टेयर जंगल जले वन विभाग मुख्यालय में कंट्रोल रूम स्थापित किया

आज हल्द्वानी में वन विभाग के अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करेंगे सीएम

देहरादून। उत्तराखंड में जंगलों की आग ने विकराल रूप ले लिया है। एक



नवंबर से वन विभाग आग की घटनाओं की निगरानी में जुटा था। 31 मार्च तक

स्थिति नियंत्रण में थी, मगर अप्रैल का महीना शुरू होते ही घटनाएं बढ़ती चली गई। अब तक 689.89 हेक्टेयर जंगल आग की चपेट में आ चुका है। वहीं अब मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी भी वनाग्नि की घटनाओं पर नजर बनाए हुए हैं। शनिवार के वह हल्द्वानी में अधिकारियों के साथ वनाग्नि से संबंधित विषयों पर समीक्षा बैठक करेंगे। उन्होंने कहा कि प्रदेश में हो रही वनाग्नि की घटनाओं पर जल्द ही काबू पा लिया जाएगा। सेना से भी इस संबंध में सहायता ली जा रही है और हेलीकॉप्टर के माध्यम से आग बुझाने का कार्य किया जा रहा है। आज हल्द्वानी में अधिकारियों के साथ भी वनाग्नि से

संबंधित विषयों पर समीक्षा बैठक करूंगा। शुक्रवार को 24 घंटे के भीतर प्रदेश में आग की 31 नई घटनाएं हुईं। जिनमें कुल 33 हेक्टेयर वन क्षेत्र को भारी नुकसान पहुंचा। इसके अलावा कुमाऊं और वन्यजीव आरक्षित क्षेत्र में दो व्यक्ति भी झुलस गए। शुष्क मौसम के बीच उत्तराखंड के जंगलों में आग की घटनाएं लगातार बढ़ रही हैं। तमाम प्रयासों के बावजूद जंगल की आग पर काबू पाने में वन कर्मियों के हाथ-पांव फूल रहे हैं। प्रदेश में रामनगर, रुद्रप्रयाग, केदारनाथ, नई टिहरी, रानीखेत, अल्मोड़ा, बागेश्वर, पिथौरागढ़, चंपावत, नरेंद्रनगर, उत्तरकाशी, तराई पूर्वी, लैसडौन, हल्द्वानी

वन प्रभाग, कालागढ़ टाइगर रिजर्व और राजाजी टाइगर रिजर्व व नंदा देवी राष्ट्रीय पार्क में जंगल की आग की घटनाएं दर्ज की गई हैं। वन विभाग की ओर से मुख्यालय में कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है। साथ ही जंगल की आग की सूचना देने के लिए हेल्पलाइन नंबर भी जारी किए गए हैं। 18001804141, 01352744558 पर काल कर सकते हैं। साथ ही 9389337488 व 7668304788 पर व्हाट्सएप के माध्यम से भी सूचित कर सकते हैं। इसके अलावा राज्य आपदा कंट्रोल रूम देहरादून को भी 9557444486 और हेल्पलाइन 112 पर भी आग की घटना की सूचना दे सकते हैं।

गरीब की झोपड़ी तोड़ने के फरार आरोपित के घर कुर्की नोटिस चस्पा

दिनेशपुर (उद संवाददाता)। जमीन हड़पने की नीयत से जबरन गरीब का आशियाना तोड़ने जानसे मारने की धमकी देने के फरार आरोपित के घर पुलिस ने कुर्की का नोटिस चस्पा किया है। जानकारी के अनुसार 14 अप्रैल को नगर के

वार्ड 3 निवासी राजू राय पुत्र कमलेश राय ने थाना पुलिस को तहरीर देकर कहा कि वह हरिमंदिर के पीछे एक भूखण्ड में झोपड़ी बना कर परिवार सहित रहता है। आरोप है कि उक्त भूमि को हड़पने की नीयत से प्रफुल्ल नगर गांव निवासी हरपाल सिंह पुत्र अजमेर सिंह तीन चार लोगों के साथ आया और जबरन झोपड़ी तोड़ दी।



और जानसे मारने की धमकी देकर चला गया। जिस पर थाना पुलिस ने आरोपित के खिलाफ विभिन्न धाराओं में मुकदमा कायम कर दिया। जिसके बाद से आरोपित फरार चल रहा था। शुक्रवार को एसआई संतोष उप्रेती ने पुलिस टीम के साथ आरोपित के घर पहुंचकर कुर्की का नोटिस चस्पा किया।

खुले में कूड़ा जलाने वालों पर वन अधिनियम में दर्ज कराएँ मुकदमा

हल्द्वानी। डीएम बंदना ने कहा कि वनाग्नि की बढ़ती घटनाओं के मद्देनजर खुले में कूड़ा जलाना प्रतिबंधित है, ऐसे में खुले में कूड़ा जलाते पाये जाने पर भारतीय वन अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज करवाएँ। यह निर्देश डीएम ने कैंप कार्यालय में आयोजित बैठक में दिए। उन्होंने कहा कि ग्राम सभाओं में शीघ्र विशेष आपातकालीन बैठक आयोजित की जाए। जागरूकता एवं कूड़ा ना जलाने के प्रस्ताव पारित किये जाएँ। आग की दृष्टि से संवेदनशील जगहों पर महिला, युवक मंगल दल एवं एसएचजी की टीमों को सड़क के किनारे पीरूल को हटाने के लिए एरिया आवॉर्टर करने के साथ अभियान चलाया जाए। उन्होंने कहा कि वन विभाग के रामनगर, नैनीताल, हल्द्वानी वन प्रभाग के लिए 50-50 पीआरडी जवानों की तैनाती के साथ ही तीनों डिवीजनों के लिए दो-दो वाहनों का अधिगृहण कर तत्काल दिये जायेंगे।

रिजॉर्ट पर जीएसटी विभाग ने की छापेमारी

हल्द्वानी। जीएसटी विभाग की स्पेशल इन्वेस्टिगेशन ब्रांच ने रामनगर के क्यारी गांव स्थित रिजॉर्ट पर छापे मारा। टीम ने पांच घंटे तक छानबीन की और रिजॉर्ट से महत्वपूर्ण दस्तावेज कब्जे में ले लिए। प्राथमिक जांच में दो करोड़ रुपये की अघोषित बिक्री सामने आई। बताया जा रहा है कि रिजॉर्ट स्वामी ने सितंबर 2023 के बाद से कोई बिक्री कर

घोषित नहीं किया था। संयुक्त आयुक्त रोशन लाल ने बताया कि सूचना मिलने पर टीम ने गोपनीय जांच शुरू की। अभी तक की जांच में रिजॉर्ट स्वामी की ओर से दो करोड़ से अधिक की बिक्री घोषित नहीं की गई है जिसमें लगभग 36 लाख रुपये की कर की राशि बनती है। जांच पूरी होने के बाद आगे की कार्यवाही की जाएगी। इधर कुमाऊं जोन राज्यकर विभाग के एडिशनल कमिश्नर राकेश वर्मा ने बताया कि नियमों का पालन न करने वाले और कर चोरी करने वाले व्यापारियों के खिलाफ कार्यवाही निरंतर जारी रहेगी। इधर छापेमारी टीम का नेतृत्व सहायक आयुक्त डॉ. दीपक कुमार ने किया। टीम में राज्यकर अधिकारी अजय प्रकाश, राज्य कर निरीक्षक पंकज कुमार शामिल रहे।

गुरु माँ

A.C. चाहिए

Guru Maa Electronics आइये

घरलेजायें AC मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

BAJAJ FINSERV CASH BACK UPTO 7500*
आधार लाये उधार ले जाइये

SBI CASH BACK UPTO 5%*

VOLTAS, DAIKIN, AMSTRAD, HITACHI, Carrier, SAMSUNG, BLUE STAR, IFB, Whirlpool, LLOYD

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338